

# 我省召开廉政工作会议,部署今年反腐倡廉工作—— 党政机关年内不准新建办公楼

□据《郑州晚报》

今后,在干部人事方面的重要变动以及市民最为关心的工资分配等,都会向市民公开……23日下午,河南省政府召开廉政工作电视电话会议,对今年省政府系统的反腐倡廉工作进行了全面部署。

## 去年查到“小金库”资金亿元

23日召开的会议,充分肯定了我省政府系统去年反腐倡廉工作。统计数据显示,去年全省查处工程建设领域和商业贿赂案1083件,清理整改“小金库”资金1.09亿元。

今年,我省将继续开展党政机关和事业单位“小金库”专项治理,公务卡制度改革的覆盖面将进一步扩大。

## 工资分配将纳入公开目录

会议对“政务公开”进行了着重强调。今年,我省的政务公开内容会有一份详细的“目录”,并将逐步把干部人事变动、工资分配、预算决算、资产管理、工程建设招投标、政府采购等全部纳入政府信息公开范围。这意味着,今后,一些在干部人事方面的重要变动以及市民最为关心的工资分配等热点问题,政府部门将

及时公布,让市民知晓。

## 公务人员要做到“四个严格”

今年我省开展的政风行风评议,将特别加强对省市县政府部门内设处、科、股负责人的监督考评。省政府特别强调了四个“严格控制”:严格控制公务接待、公车使用和公款出国(境)经费,降低行政成本。规范公务接待,压缩接待费用支出;加强公务用车配备使用管理,严禁超标配车,严禁公车私用;坚决制止公款出国(境)旅游。严格控制党政机关办公楼等

楼堂馆所建设。按照会议要求,2010年年底,各级党政机关一律不准新建、翻扩建、购置办公楼及培训中心、宾馆、招待所等楼堂馆所。

严格控制会议和文件,大力整治文风会风,可开可不开的会议一律不开,可发可不发的文件一律不发,确实需要召开的会议要一切从简,能够合并的尽量合并。

严格控制各种庆典、节会、论坛等活动,坚决制止名目繁多、没有实质内容的庆典节会活动。经批准举办的,要从严控制规模和经费支出。

同时,还要严格禁止领导干部用

公款相互宴请和以同乡会、校友会、战友会等各种联谊活动名义用公款请客送礼,对违规者将严肃处理。

## 重点查办房地产等领域腐败

今年,我省各级政府系统将重点查办房地产开发、土地管理和矿产资源开发等领域易发、多发领域和环节的案件;同时,将严肃查办严重违反组织人事纪律的案件和为黑恶势力充当“保护伞”的案件,严肃查办工程建设领域腐败案件和商业贿赂案件。“在坚决惩处受贿行为的同时,加大对行贿行为的查处力度。”省政府强调。

# 河南今年已报手足口病病例近万例 其中儿童死亡5例,各级卫生行政部门近日启动日报制度

□据 新华社

记者从河南省卫生厅获悉,根据近期手足口病患儿不断增多的情况,河南省卫生厅要求各级卫生行政部门启动医疗救治信息日报制度。

今年,河南省手足口病疫情提前暴发,报告病例不断增多,截至3月23日,全省报告手足口病病例9868例,重症病例503例,儿童死亡5例。为此,河南省卫生厅下发通知明确要求,努力提高手足口病抢救成功率和治愈率,降低死亡率。

承担救治任务的医疗机构要严格落实“三专四严”,即设立小儿发热门诊专门门诊、抽调专职医务人员、安排专门病区和留观室,严格预检分诊、严格临床诊断、严格隔离治疗、严格疫情报告管理制度,确保手足口病患儿尽早发现,规范治疗。

各省辖市要明确1所综合实力最强的市级三甲医院承担本辖区重症患儿的救治任务,落实重症病例集中收治制度。

各级卫生行政部门要启动手足口病医疗救治信息日报制度,指定专人负责,不得瞒报、迟报、误报。

## 为引父母注意 南阳一10岁男童 自己“绑架”自己

□据 中原网

“你们家儿子在我手上,要想见他,准备万元送到气象塔(地点),不准叫警察,否则撕票……”当南阳市民李先生看到这张字条时,意识到儿子被绑架了。李先生选择了报警。

就在警察为解救这个10岁男孩忙得不可开交时,男孩却“安然无恙”地回了家。原来,这不过是男孩为了引起父母关注而自导自演的一幕闹剧。3月23日,记者从南阳市高新公安分局了解到这一荒唐闹剧的来龙去脉。

3月19日10时许,家住南阳市高新区黄岗社区的李先生接到儿子班主任打来的电话,说他儿子童童(化名)上午没到校上课。李先生以为儿子逃学了,就打电话住在儿子学校附近的父亲帮忙找找。

没过多久,李先生接到父亲打来的电话:“童童被绑架了!”原来李先生的父亲在自家的院子里捡到一张字条,上面字迹潦草地写着:“你们家儿子在我手上,要想见他,准备万元送到气象塔……”经过慎重考虑,李先生最终还是选择了报警。

接到报案后,南阳市高新公安分局当即抽调10名精干警力组成专案组展开侦查。民警初步分析,绑匪知道李先生父亲家的位置,说明绑匪应该是跟李家比较熟悉的人。而绑匪留下的字条上字迹潦草,并且语句不太通顺,说明绑匪文化程度不高。于是,民警一边研究案情,一边对李家平时接触的人进行走访排查。就在民警为解救童童忙得不可开交时,当天下午2时许,李先生突然打来电话称,童童的一个阿姨在街上碰到了他,并且已经把他带回了家。

在民警和家人的再三追问下,童童才说出了事情的真相:他根本没有被绑架,所谓“绑匪”其实就是他自己。童童告诉民警,自己这样做,只是为了引起父母的关注。父母平时工作比较忙,很少有时间陪他,而且对他的教育也很严厉,让他感觉父母不关心他、不重视他。因此,他才写了“绑架”自己的字条扔给爷爷家院子了,然后跑到外边躲了起来,看看父母是不是着急,是不是爱他。为了不让父母认出他的笔迹,他还故意把字写得歪歪扭扭。

## 汝南麦草画 跻身上海世博会

河南省汝南县一笑堂工艺品有限公司是中国2010年上海世博会特许生产商和零售商,这里的工艺师为上海世博会设计出了以“上海之韵、上海表情、福佑世博、盛世花开”4套6种瓶型的麦草画工艺品。3月22日,首批3000个麦草画工艺品已发运上海世博会。

图为工艺师正在为上海世博会生产五虎图麦草画工艺品。(据人民网)



# 商丘“献血大王”16年献血 2.2万毫升

□据 新浪网

商丘市睢阳区路河乡干部田厚坤,16年来先后无偿献血60次,总量达2.2万毫升,相当于自身血量的5倍,荣获国家卫生部、中国红十字会授予的“无偿献血奉献奖金质奖章”,被商丘市中心血站称为“献血大王”。

“无偿献血助人利己,我不为荣誉和利益,只为救助更多的人。”22日,刚获得“2009年度感动商丘十大新闻人物”的田厚坤说。

## 一次献血1600毫升,昏迷两天

22日下午,记者在商丘市睢阳区凯旋南路一居民区内见到了田厚坤。他身高1.7米左右,皮肤黝黑,脸上透着健康红润的气色,显得神采奕奕。

据田厚坤介绍,他今年35岁,现为睢阳区路河乡政府信访助理。1994年7月1日,正在湖南长沙工程兵学院服役的田厚坤,参加该市长德县的抗洪抢险时,一个战友受了重伤,大量失血,被送到医院急救。当时医院的血浆不足,紧急时刻,得知自己的血型和战友的匹配,田厚坤毫不犹豫地挽起衣袖,一下子为战友输了1600毫升血直至昏迷。

“两天后,我才苏醒过来,战友也已脱离了危险。此后,我又在部队献了两次血,发现这样做确实让我很快乐,就暗暗地把献血救人这一信念铭记在心。”田厚坤说。

## 家人反对献血,他用事实说服他们

1995年年底,田厚坤转业回到商丘市睢阳区路河乡政府任办事

员。转业后的第二个月,他就主动到商丘市中心采血站献血,并开始留意有关献血的政策和常识。他了解到常规献血不但无损健康,而且还能促进身体血液代谢时,开始长期坚持献血。

田厚坤说,刚开始,妻子知道他献血后心疼得大发脾气,父母更是极力反对——按照母亲的话就是:“俺老两口有病都不舍得用儿子的血,更不能让儿子因为献血落上啥毛病。”

为了让家人同意自己献血,田厚坤开始常带妻子去医院急救中心和病房。“每当看到急需输血救治的病人时,我就对妻子说,如果我少献一次血,这些病人很可能就会缺血死亡,而这些死者的家属就会很伤心。”田厚坤说,这一招很管用,妻子不再反对他献血,有时还提醒他“该去献血了”。

此后,田厚坤献血更积极了,

连血小板也开始献,而每献一次血小板相当于4次常规献血。在他的带动下,亲朋好友也纷纷加入到献血者的行列。

## 16年献血 2.2万毫升

田厚坤说,从第一次献血至今,他已坚持献血16年,义务献血60次,其中献全血32次,机采血小板28次,献血总量高达2.2万多毫升,是他自身血量的5倍。

前几天,前往北京出差时,田厚坤还利用中午休息时间跑到北京一个采血站献了一次血。记者查看田厚坤16年来的无偿献血卡、献血证和荣誉证书时发现,他献血最长的间隔是半年,最短的仅一个月零八天。为此,田厚坤被商丘市中心血站称为“献血大王”。

“只要身体允许,我会一直献下去。”他说。